

ПРОТОКОЛ

Днес, 08.12.2014г, в гр.Шумен, в офис „Болнична аптека“ в сградата на „Комплексен онкологичен център-Шумен“ ЕООД, гр.Шумен, се проведе заседание на комисията за провеждане на открита процедура по ЗОП – „Доставка на лекарства по Приложение №1”.

Комисията, назначена със Заповед №133/28.10.2014г, на Управителя на Възложителя започна работа в 10.00 часа в пълен състав: 1.Първолета ПЕТЕВА маг.фармацевт, Председател, 2.Румен ГЕНОВ-лекар-хирург, член, 3.Румяна ВЕЛИКОВА, мед.сестра в ОХО, член, 4.Жанета ДОНЕВА, асистент одитор, член, 5.Пламен ПЕТКОВ – юрист, член.

Комисията констатира, че всички участници са надлежно уведомени за днешното заседание за отваряне на ценовите оферти. В заседанието на комисията не се явяват представители на участниците, представители на меди и СНЦ.

Комисията отвори плик № 3 по реда на входирание на офертите на участниците и констатира следното:

1.“МЕДЕКС” ООД – отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта ОП -1. Във втория плик №3 се намери техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г” – всички страници подписани от управителя Емил Данев и печат. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта ОП -2. Председателят на комисията огласи предлаганите цени.

2.“ФАРМНЕТ” АД – отвори се плик №3 за ОП №2. Намери се на хартиен носител Ценово предложение в табличен вид с Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”, надлежно подписани от Изп.директор и печат. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта ОП -2. Председателят на комисията огласи предлаганите цени.

3.“Ей енд Ди ФАРМА” ЕАД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Ценова оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната

стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1, номенклатурна единица №512. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Ирена Цанова-Кънова, упълномощен представител и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

4.“Алта Фармасютикълс” ЕООД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1 и посочени номенклатурни единици. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Тодор Дочев - управител и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

5.“ФАРКОЛ” АД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Ценова оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Райо Карчев, упълномощен представител и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

6.“Топ Хоспитал Сървис” АД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Ивайло Батинков - управител и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

7.“МС ФАРМА” АД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1 и посочени номенклатурни единици. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от

Клоян Арсенов, Изп.директор и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

8."Фьоникс Фарма" ООД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1 и посочени номенклатурни единици. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Красимир Николаев и Зорница Иванова Ромова – упълномощени предствители и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

9."Б.Браун Медикъл" ООД – отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Ценова оферта в табличен вид с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”, надлежно подписани от Даниела Гидикова-Йовоган и Петър Асенов, упълномощени представители и печат. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта ОП -1. Председателят на комисията огласи предлаганите цени.

10. "ЕКОФАРМ" ЕООД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител разпечатана таблица на ценова оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Александър Терзиев - упълномощен предствител и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

11."ТЪРГОВСКА ЛИГА" ЕООД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1 и посочени номенклатурни единици. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери ценова оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Диана Залозная – пълномощник на изпълнителния директор и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

12."СОФАРМА ТРЕЙДИНГ" АД - отвори се плик №3 за ОП №1. Намери се на хартиен носител Техническа оферта с надлежно попълнени

колони „Предлагана цена за опаковка”, „Предлагана цена за единица в бр. в опаковката” и „Стойност на опаковката изчислена на база референтната стойност актуална към 16.10.2014г”. Представя 1бр магнитен диск с надпис ценова оферта по ОП -1. Във втория плик №3 за ОП №2 се намери техническа оферта на хартиен носител с надлежно попълнени колони и диск. Ценовата оферта е подписана от Румен Колев – упълномощен представител и печат. Председателят на комисията огласи предлаганите от участника цени.

Съгласно документацията на Възложителя оценяването и класирането на участниците ще се извърши по критерий „най-ниска цена”. Комисията пристъпва към нанасяне и сравняване на ценовите предложения в последователен ред по ОП №1, с посочените в нея номенклатурни позиции, след това по ОП №2, с посочените номенклатурни позиции.

Комисията приключи работа в 13.00 часа.

Документацията по поръчката се остави на съхранение заключена в офис „Болнична аптека”, в сградата на „КОЦ – Шумен” ЕООД.

Председател:


/Първолета Петева/

Членове:

1.


/д-р Румен Генов/

2.


/Румяна Великова/

3.


/Жанета Донева/

4.


/Пламен Петков/